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 ن)6( :الأول التمرين
قريصة  n و 2و واحدة تحمل الرقم  1منها تحمل الرقم 3خضراء  قريصات 4ق علىيحتوي صندو

2n حيث  2بيضاء تحمل الرقم  
 ن ارجاععلى التوالي بدوكرتين عشوائيا  ، نسحب 
I.:احسب احتمال الحوادث التالية
            :A بيضاءالحصول على قريصتين

:B مختلفتين في اللونالحصول على قريصتين 
:Cالحصول على قريصة بيضاء على الاكثر 

II.نعتبرX  وع الرقمين المسجلتين على الذي يرفق بكل سحب مجمالمتغير العشوائي
 القريصتين المسحوبتين

Xمتغير العشوائينة للالممكقيم العين .1
 Xعرف قانون احتمال .2
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 )ن7(:انيالتمرين الث

    ABC ثلث م  
I.نسميkG التي تحقق العلاقةنقطة من المستوي ال: � � � �2 3 0k kAG k BA G A� � � ��k � � �  .

�بين أن .1 �تكافئ:  �� �1 2 0k kk G A kG B� � �G A kG 0 
�      :مرجح للجملة kGتكون:  حتى kعين قيم.2 � � �� � � �, 1 ; ,2A k B k� �� 
ثم أنشئها. �2Gحدد .3

 
II.نسميkD       :مرجح للجملة� � � �� �� � � �, 1 ; ,2 ,2 *A k B k C�  من أجلk ن عدد حقيقي يختلف ع
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ثم أنشئها. �2Dحدد .1
.ABCمركز ثقل المثلث  kDالتي من أجلها تكون   kحدد قيمة .2
1أجل  بين أنه من.3
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1� �1;�� على استقامية kD ،kG  ،C:  النقط ;1;1

4عين ثم أنشئ مجموعة النقط من المستوي بحيث: .4 2 4MA MB MC MA MC� � � � � 
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sالأالأولالتمرينالتمرين mق عحتوي صندويحتوي صندو
2ء تحمل الرقبيضاء تحمل الرقم 

II..حسباحسب احت
:AAالحصول علىالحصول على
:Bالحصول علىالحصول على قر

صول على قالحصول على قريص
Xالمتغير العشالمتغير العشوائي

المسحوبتينتين المسحوبتين
Xير العشوائيمتغير العشوائي
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حقيقي يختلفعدد حقيقي يختلف ع
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 )ن7(:التمرين الثالث

I.� �P x ب:  كثير الحدود المعرف على� � 3 3 2P x x x� � �

� : xكل عدد حقيقي تحقق أنه من أجل .1 � � � � �2
1 2P x x x� � �

�المعادلة حل في.2 � 0P x �ثم أدرس إشارة  � �P xعلى .

II. نعتبر الدالةfب:��معرفة على ال � �
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� �fC تمثيلها البياني في المستو المنسوب الى المعلم المتعامد المتجانس� �; ,O I J. 
� تحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي غير معدوم:.1 � 2

3 1
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fDأحسب النهايات عند أطراف .2

�استنتج المستقيمات المقاربة ل .3 �fC.

� : fDمن  xبين أنه من أجل كل.4 � � �
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ثم شكل جدول تغيراتها. fأدرس إتجاه تغير.5
�أدرس الوضع النسبي بين .6 �fC و� المستقيم المقارب المائل.��
�من  Aعين إحداثيتي النقطة.7 �fCالتي يكون عندها المماس� �T  موازي للمستقيم� ��.
�أكتب معادلة المماس.8 �T
�أحسب  .9 �1f �ثم أنشئ المنحنى � �fC و المستقيمين� �T و� �� 
�حلول المعادلة:    mالوسيط  ناقش بيانيا حسب قيم.10 �3 23 3 1 0x m x x� � � � � 
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�� ��ffCC fتمثيل
تحقتحقق أنه.11
أحسب النأحسب النهايا.22
استنتج المستقاستنتج المستقيمات.3

xمن أجل كلن أنه من أجل كل

ثم شثم شكلffتغيرتجاه تغير
�لنسبي بين ضع النسبي بين  ��ffC f

�من من Aنقطة ��fC fالتي
�T

��نلمنحنى  ��ffCC ffو المو المست
حلول المعادلةحلول المعادلةmط
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